

信长星在全省2023年度高质量发展总结暨2024年工作推进会议上强调

在高质量发展上坚定信心鼓足干劲 共同担当好“勇挑大梁”的政治责任

许昆林主持 沈莹通报综合考核结果

(贾雨家)3月25日,省委、省政府召开全省2023年度高质量发展总结暨2024年工作推进会议。省委书记信长星出席会议并讲话。他强调,要牢记习近平总书记殷殷嘱托,进一步坚定信心、鼓足干劲,以扎实的工作、高质量发展的新进展新成效,共同担当好“勇挑大梁”的政治责任。省长许昆林主持会议。省委副书记沈莹通报全省2023年度高质量发展综合考核结果。

信长星指出,过去一年,全省上下以牢记嘱托、感恩奋进的坚定自觉,贯彻新发展理念、推动高质量发展的有力行动,争先创优、走在前列的昂扬志气,在开局之年交出了一份良好答卷,为稳大局、应变局作出了应有贡献。回顾这一年工作,“在推进中国式现代化中走在前、做示范”成为江苏一切工作的奋斗目标、方向指引,扎实扎实、踏踏实实成为江苏干

部群众的鲜明特质、优良作风。实践证明,只要我们真正用心把习近平总书记重要讲话重要指示精神领悟透、落实好,按照总书记指引的方向扎实干事创业,就一定能推动中国式现代化江苏新实践不断取得新成效。

信长星强调,今年全国两会期间,习近平总书记再次亲临江苏代表团参加审议并发表重要讲话,赋予了“因地制宜发展新质生产力”的重大任务,为我们推动高质量发展进一步明确了重点、指明了方向。总书记要求我们“坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁,为全国大局作出更大贡献”,要求我们“营造干事创业的良好氛围,着力形成推动发展的强大合力”。我们要深刻领悟总书记重要讲话重要指示精神,确定更高的目标追求,拿出更加振奋的精神状态,落实为高质量发展的实际行动。

信长星指出,坚定信心,就要准确把握形势和大势,主动识变应变求变,正确面对和解决前进中的问题,从中把握机遇、创造新的机遇。要以党员干部的坚定信心、真抓实干,提振全社会发展信心,增强各方面的发展预期。鼓足干劲,就要大力弘扬实干精神,抓住一切有利时机,利用一切有利条件,在符合新发展理念、把握发展新质生产力要求、坚持正确政绩观的前提下,看准了就抓紧干,一级带着一级干,能多干就多干一些,把各方面的干劲带起来。勇挑大梁,就要立足江苏在全国大局中的定位和责任,锚定目标任务,争取更好结果,把挑大梁体现在主动服务全国构建新发展格局上、体现在成为发展新质生产力的重要阵地上、体现在巩固和增强经济回升向好态势上。各设区市都要有“勇挑大梁”的使命感、责任感,在高质量发展上展现应有担当。

信长星强调,综合考核作为一项重要的制度安排,有效发挥了风向标、指挥棒、助推器作用。要根据新形势新任务,进一步强化导向引领,优化考核流程,注重结果运用,减轻基层负担,推动综合考核在坚持中完善、在完善中发展,更好激励全省上下干事创业、争先创优。

会上,信长星、许昆林等省领导为考核优秀的地区、部门和单位颁发奖牌。无锡市、南通市、淮安市、省发改委、苏豪控股集团、苏州大学、常州市新北区作交流发言。

溧阳市获评高质量发展先进县(市、区)。

会议以视频会议形式召开。市委书记叶明华,市长周永强,市人大常委会主任邵钦华,市政协主席周卫中,市委副书记、政法委书记庄松年等我市四套班子领导在溧阳分会场收听收看了会议。

溧阳获评全省2023年度 高质量发展先进县(市、区)

3月25日,全省2023年度高质量发展总结暨2024年工作推进会议在南京召开。会上通报了全省2023年度综合考核结果,2023年度高质量发展先进县(市、区)全省共18家,溧阳上榜。

我市7名中职学子 获国家奖学金

(贾雨家)近日,2022—2023学年度中等职业教育国家奖学金获奖学生名单公布,我市7名学子榜上有名,分别是来自溧阳中等专业学校的张宁、费翔、周欣玥、徐家欢、崔姗芸、杜泽、邵洋。

据了解,该奖学金由教育部从2019年开始设立,是目前中职学生能够获得的等级最高的奖学金,旨在用于奖励中等职业学校(含技工学校)全日制在校生中学习成绩、技能表现等方面特别优秀的学生,每年奖励2万名,每人每年6000元。4年多来,奖学金极大激励了广大中职学生勤奋学习、成长成才,为职业教育发展营造了良好的社会氛围。

2023年,溧阳中专各项工作再获突破,与常州高职院校联盟共建4个省市产教融合共同体,在全省作现代学徒制人才培养经验交流,开拓实习就业岗位1200个,2个专业获评江苏省优质专业,师生参加江苏省职业院校技能大赛获奖积分排全省前列。

十项工程进行时

向“新”而行 突破在前

溧阳高新区:聚力项目“主引擎”全力冲刺“国家队”

(邹迪)“争春”提速,奋力“项”前。作为全市经济的主阵地、主战场、主引擎,今年以来,溧阳高新区紧扣“品质城市突破年”这一主题,处处涌动着项目建设的豪情和干劲。园区企业全速运转,抓订单、忙生产、强研发,以项目建设之“进”夯实园区高质量发展之“基”。

百亿项目——时创光伏产业园项目现场,机械轰鸣、焊花飞溅,厂房内随处可见建设者忙碌的身影。“为了确保工期,我们投入了大量施工作业人员。目前项目主体已全部封顶,生产设备已经进入安装调试阶段,外场正进行配套附属施工,计划于5月底竣工交付。”项目负责人芮祯说。

据了解,光伏产业园项目的落地将推动实现“双碳”目标,建设光伏清洁能源产业基地,将为我市打造国内领先的动力电池产业集群、为常州“新能源之都”建设提供坚强支点,建成后可形成年产14GW硅片和14GW TOPCon高效单晶太阳能电池片的生产能力。达产后预计年产值150亿元,年税收超2亿元。

围绕该项目建设,园区行政服务局进一步优化重大产业项目全生命周期服务管理,让方案设计、土地保障、证件办理等关键环节有效衔接、环环相扣,高效推进建设工作。

溧阳德龙不锈钢科技有限责任公司生产车间里同样涌动着高质量发展的勃勃生机。在2680高端不锈钢热连轧车间,一支支不锈钢钢胚由1260摄氏度的加热炉加热后,被出钢机稳健托出,经过除磷、粗轧、精轧等一系列工序后成了一个个高品质热轧黑卷。这条生产线正是目前全球单体量最大、产品宽幅最大的不锈钢热连轧带钢生产线,可年产600万吨高规格、差异化的热轧不锈钢中厚板和卷板。

自2020年以来,我市以“德龙”“中联金”“溧阳港”等重大项目载体为抓手,加快构建高端不锈钢生产、加工、交易、物流等全产业链发展业态。2023年,溧阳高端不锈钢产业规模达1080亿元,一个在全国有影响的高端不锈钢产业新地标正逐渐成型。

“作为产业‘排头兵’,我们力争完成炼钢第二阶段建设,在产能方面实现进一步突破。”溧阳德龙相关负责人说。

多年来,溧阳高新区上下承压前行、加压奋进,大抓项目、抓大项目,一批批发展前景好、科技含量高、经济拉动强的项目接连在此落地生根,加快建设。据统计,目前园区在建的投资规模超1亿元的重大项目有40个,总投资规模超700亿元。

“重大项目是园区高质量发展的压舱石,是品质城市突破的动力引擎。”溧阳高新区管委会副主任潘益明介绍,今年园区将聚焦47个重点工程,包括光伏产业园、卓立二期、华鹏新型储能等13个省、常州市重大项目,不断强化重大项目服务,以项目建设的攻坚突破加快释放产业新动能。

潘益明说,今年园区将重点开展好以下工作,一是瞄准“创成国高新、迈向科产城”的发展愿景,以全方位创新,实现产业发展突破和城市能级突破,力争实现新能源、高端不锈钢产业规模双双突破1500亿元,全年引进超百亿项目1个、30亿元项目2个、10亿元项目5个、亿元项目13个以上;三是加快载体空间拓展,做好平台建设,率先建设成为绿色低碳、智慧高效的示范,在推进中国式现代化溧阳新实践中展现“高新”担当。

今日高新,千帆竞发势如虹;明日高新,勠力致远谱新篇。溧阳高新区正以饱满的姿态奏响新年“奋进曲”,展现保障项目建设发展的硬实力,以“干就干到最好”的最佳状态、“做就做到极致”的最实作风、“站就站到排头”的最高追求,不断续写着区域经济高质量发展的新篇章。

